

ЕСТЬ ФЕРМА В ДЕРЕВНЕ — ЖИТЬ МОЖНО!

Фото и материал Ларисы КЛАММ

Восемь лет для крестьянско-фермерского хозяйства — это много или мало?

Деятельность коллектива ИП КФХ «Крель», который возглавляет Александр Крель, доказывает, что и за столь небольшой отрезок времени можно добиться хороших результатов. Причем, как в полеводстве, так и в животноводстве. Не стоит забывать, что опыт работы в сельском хозяйстве у семьи Крель имелся. Их можно назвать фермерами первой волны. В девяностые, когда в стране пошел бум фермерства, они тоже пустились в «свободное плавание». До образования вышеназванной организации существовало КФХ «Данила» и оно не раз оказывалось в числе лучших в области. Новое название не изменило серьезного отношения к крестьянскому делу. Шесть лет назад фермеры удостоились областных наград, и в прошлом году отличились в номинации «Лучшее КФХ в отрасли животноводства области». Сколько усилий потребовалось, чтобы вывести этот вид деятельности на достойный уровень! Ведь молочная отрасль для семьи крестьян-предпринимателей была занятием новым, и чтобы в свое время заняться ею, нужно было рискнуть, многому научиться. Не секрет, что многие фермеры открещиваются всеми правдами и неправдами от животноводства. Оно и понятно — дело это трудное и затратное. Сельчане же не могли не обрадоваться тому, что на территории их проживания образовалось предприятие, обеспечивающее круглогодичную занятость жителей, пусть даже какой-то части.

Все получилось, и сегодня крелевские животноводы вносят свою лепту в обеспечение продовольственной безопасности региона.

На ферму — с рассветом

Трудно ли работать в животноводстве? Вопрос риторический, потому как предполагает только один ответ: само собой трудно. Только не пугают нововарламовцев и свободненцев крестьянские заботы. В деревне выбора нет, сельчане рады любому заработку. На освободившееся рабочее место, пусть и временное, тут же образуется очередь.

Привыкли доярки к рабочему распорядку дня: в четыре утра они уже бегут на ферму, чтобы подоить свою группу коров. В помещении, где содержится молочное стадо, светло, имеется насосная станция, автоматические поилки.

Как относиться к своим обязанностям работники фермы, видно невооруженным глазом — везде чистота и порядок. В доильном зале — оборудование немецкой фирмы-изготовителя «Westfalia Surge», вакуумная установка, автоматический блок управления, автоматическая мойка аппаратов и молокопровода. Для удобства персонала имеются четыре водонагревателя-титана, так что в распорядении и горячая, и холодная вода. Осуществляется индивидуальный учет молока от каждой рогатой кормилицы. По большому счету система доильного зала напоминает подовинновскую, но есть своя специфика. «Исюминка» в том, что помимо заводского оборудования, имеются станки, изготовленные по спецзаказу.

Оператора машинного доения и по совместительству учетчика молока Татьяну Василенко мы застали за работой. После дойки она принялась за мойку оборудования. Здесь же, в небольшом помещении, рядом с доильным залом, находится охладитель, танкер, емкостью 3 тонны молока.

Совсем молоденькой на ферму пришла и ее дочь — Александра Василенко. После школы она еще не решила, какой профессиональный путь в жизни выберет для себя. Пока же на деле постигает азы профессии доярки.

В помещении, где располагается родильное отделение, трудится опытный специалист — Наталья Лялина. Как показывает опыт, успешному раздому первотелок, сохранению их здоровья во многом способствует уровень профессионального мастерства оператора машинного доения. У Натальи хватает навыков, умеет она обращаться с животными, потому и добивается хороших результатов в своем нелегком деле.

Хорошие привесы получают и телятницы — Любовь Устюжанина, Римма Галиулина. Нелегко хлеб и у скотников. Животине ежедневный уход нужен. Небольшой сбой — и вся работа насмарку. Полученные привесы, гладкие бока телят говорят о том, что скотники Вячеслав Лялин и Леонид Хапченко к животным относятся с заботой и вниманием.

В «копилку» общего дела

«Всего в животноводстве занято 15 человек, — рассказывает главный ветеринарный врач хозяйства Николай



Татьяна Василенко

Хапченко, — коллектив дружный, потому и работают слаженно. Поголовье крупного рогатого скота по сравнению с прошлым годом выросло за счет молодняка и сегодня насчитывает 869 голов. Животные круглый год находятся на беспривязном содержании. На нововарламовской ферме на откорме у нас 60 голов КРС, а в поселке Свободный ремонтный молодняк содержится, часть поголовья — на откорме, всего порядка 250 голов КРС. Дойное стадо — это 320 коров. Неплохие результаты получили, с начала года произвели 237 тонн молока. Среднесуточный удой на одну фуражную корову составил в среднем 15,5 кг молока. Повышаем качество работы по воспроизводству стада, чтобы каждая корова давала ежегодно по теленку. За три месяца текущего года получили 57 телят, что на 3 головы больше прошлого года. Это заслуга нашего техника по воспроизводству стада — Розы Мелешихиной и ее помощницы Юлии Устюжаниной, которые прошли курсы и практику в челябинском племенобъединении. Осемениватели не только сами хорошо знают и соблюдают технологические правила искусственного осеменения животных, но и требуют от доярки и скотников выполнения необходимых условий».

Поголовье крупного рогатого скота — это прожорливый конвейер. Прочная кормовая база, хороший уход за стадом приносит успех.

«Зимовка прошла успешно, — продолжает ветеринарный врач хозяйства. — И сена до нового урожая хватит, и соломы в достатке. Есть силос, фураж. Раздача кормов осуществляется механизированным способом. Для этих целей два трактора МТЗ-80 задействованы. Механизаторам Николаю Степанову и Игорю Торопову, Александру Панову (на подмене) мастерства не занимать. В рационе животных есть и силос, и комбикорма, и микроэлементы. Все это смешивается в миксере-кормораздатчике отечественного производства. «Кормоцех на колесах» обслуживает скотник Ринат Гарифулин, он несет ответственность за подготовку смеси. Все это вкуче позволяет улучшить качество питания животных и снизить трудозатраты. Среднесуточный привес, как и в прошлом году, составил 698 граммов. На свободненском отделении, где выращивается ремонтный молодняк, также добросовестно выполняют свою работу механизаторы и скотники в одном лице Анас Сагатдинов и Геннадий Ручий».

Результаты работы говорят сами за себя. В этом хозяйстве с начала года произведено 18,3 т мяса, что на 2,1 т больше, чем в прошлом году.

Здесь же, на ферме, за деревянной изгородью можно увидеть лошадей. Этих благородных животных держат для пастьбы коров и молодняка на зеленых пастбищах, для перегона с одного отделения хозяйства на другое.

В беседе животноводы признались, что очень ценят отношение руководства к коллективу в целом, и к каждому человеку в отдельности. Питание для работников фермы — бесплатное, и, значит, нет нужды думать о том, где и как перекусить в обед. В праздники и мясо под зарплату можно взять, при желании, часть заработка, так называемой, натуроплатой — зерном, сеном, соломой. Ведь и дома сараи не пустуют. Держат сельчане и коров, и свиней, и птицепоголовье. В дереве, если есть работа да домашнее хозяйство — прожить можно.

Мнение коллектива животноводов сходится в одном: есть настрой работать еще лучше, добиваться еще более высоких результатов.

дата

8 апреля —

День военных комиссаров

За неделю до этой даты, 1 апреля, 65 лет исполнилось бывшему военному комиссару Октябрьского райвоенкомата Борису Федоровичу Минееву. С юбилейной датой его поздравили не только родные и друзья, но и сторонники партии «Единая Россия» Елена Хвостик и Руслан Макин. Бывшему военкому было приятно такое внимание.

Винючник торжества рассказал им вкратце о своей биографии. Не сразу он стал военным. Сначала окончил высшее учебное заведение и получил диплом инженера-электрика, потом был призван в армию. Два года отслужил в Забайкалье в должности командира противотанкового взвода. После службы в армии некоторое время работал в Уйском районе энергетиком, позже, в Бийске — начальником производственного отдела. А затем по воле судьбы его пригласили работать помощником военного комиссара.



Б.Ф. Минеев на фото в центре

риата Варненского района. И он принял это приглашение, о чем, собственно, ни разу не пожалел. Затем работал военным комиссаром в г. Трехгорный и с 1989 по 1995 годы — в Октябрьском военкомате в звании подполковника.

Находясь в этой должности, Борис Федорович занимался ведением воинского учета призывников и резерва военнообязанных, первоначальным обучением будущих солдат и призывом в армию, организацией и проведением учебных сборов, приемом граждан на контрактную военную службу.

Любовью к профессии военного прониклись и оба его сына. Старший уже является военным пенсионером, проживает в г. Трехгорный, младший сын служит в Москве в звании подполковника.

Профессия военного и трудна, и привлекательна одновременно, это Борис Федорович пронес на себе и с глубоким почтением относится к людям в форме.

Позвольте, Борис Федорович, и нам присоединиться к поздравлениям. Мы желаем Вам уральского здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни.

Надежда ЛЕТОВА

Инновация

Приемная семья для пожилых и инвалидов

С 24 марта 2016 года Министерством социальных отношений ведется прием документов граждан, желающих организовать приемную семью, и граждан пожилого возраста и инвалидов, нуждающихся в постоянном уходе и изъявивших намерение проживать в приемной семье. Эта инновационная форма социального обслуживания населения, которую в нашем районе будут оказывать специалисты отделения срочного социального обслуживания КЦСОН, действует на основании закона «Об организации деятельности приемных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов».

По словам директора соццентра Екатерины Бабенковой, приемная семья поможет нуждающимся в заботе пожилым людям обрести помощников и частично сократит очередь в стационарные учреждения социального обслуживания. Содержание инвалида или пожилого человека в семье будет осуществляться за счет его личного дохода, при этом доля дохода на содержание не должна превышать 75%. Семья — опекуну полагается ежемесячное денежное вознаграждение в размере 7 198 руб. Сумма будет ежегодно индексироваться.

Возрастных ограничений для приемной семьи не установлено. Под опеку нуждающегося могут взять и люди пенсионного возраста. За проживанием пожилого человека в приемной семье будут следить специалисты соцзащиты. При подборе граждан, нуждающихся в уходе, предпочтение будет предоставлено тем, кто находится на постельном режиме и не может обойтись без посторонней помощи.

При оформлении документов между принимающим, принимаемым гражданином в семью и Министерством социальных отношений будет заключен трехсторонний договор, в котором определены права, обязанности и ответственность сторон.

Кстати, фактическое наличие родственников, которые не ухаживают за пожилым гражданином, не является препятствием для принятия его в приемную семью при условии, что человеку требуется постоянный уход. Но контракт не будет заключаться с родственниками нетрудоспособного пожилого человека.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении районной легкоатлетической эстафеты на приз администрации района, комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике и редакции районной газеты «Октябрьская искра»

1. Соревнования проводятся с целью развития физической культуры и спорта в районе, выявления сильнейшей команды и для дальнейшего участия в областных соревнованиях.
2. Соревнования будут проходить в с. Октябрьское 1-го мая. Сбор команд — на площади «Юбилейная» в 9 ч.00 мин. Начало соревнований в 10 часов.
3. К участию в соревнованиях допускаются все КФХ района. Состав команды 8+1 (5 мужчин +3 женщины+1 представитель). Номера участникам соревнований выдаются перед стартом. Подведение итогов проводится по трем категориям. Команды производителей (допускаются 3-три школьника), старшая возрастная группа школьников и младшая возрастная группа школьников.



4. Программа эстафеты

Первый этап — 800 м, мужчина; второй этап — 400 м, женщина; третий этап — 600 м, мужчина; четвертый этап — 400 м, мужчина; пятый этап — 300 м, женщина; шестой этап — 400 м, мужчина; седьмой этап — 300 м, женщина; восьмой этап — 600 м, мужчина.

песенный фестиваль

Фото и текст Надежды
ЧЕРНЫШЕВОЙ

ЖИВЕТ, ЖИВЕТ СЕЛО РОДНОЕ,

С приходом весны в районе вновь звонко зазвучала песня. 20 марта заполнила она собой весь огромный зал районного Дома культуры, а все равно казалось, будто места ей мало, ввысь она рвалась, на простор, чтобы все услышали и лиричность, и задор ее. Те, кто прибыл на районный песенный фестиваль, от души порадовались песенному искусству вокальных и хоровых коллективов района, коих насчитывается более двадцати, 18 из них вышли на сцену РДК.

Участников фестиваля приветствовали зам. главы района А.Новиков и начальник управления культуры С. Новиков, находящиеся в составе жюри вместе с Н.Трапезниковой, В. Костенко, Е. Косенко, которым предстояло оценивать выступление творческих коллективов по их исполнительскому мастерству.

Нельзя было не отметить, что каждый народный коллектив имеет свой неповторимый облик, свое самобытное, индивидуальное лицо и свое название: «Ивушки», «Рябиноушки», «Уралочка», «Лебедушки», «Сударушки», «Журавки», «Лысковчанка» «Бабые Лето», «Вечерок», «Иволга»... Все коллективы — хранители народных традиций, они буквально одержимы идеей возрождения и сохранения подлинного русского певческого искусства, такие, как: «Лебедушки», «Уралочка», «Ивушки», «Сударушки», хор — «Ветеран», «Родные напевы» являются постоянными участниками, дипломантами и лауреатами областных, зональных и региональных конкурсов. Они уже успели добиться славы и успехов, другим это пока не удастся, но они счастливы тем, что поют и радуют своих сельчан.

На фестивале мы увидели новых участников, которые недавно влились в творческие коллективы, молодые исполнители привнесли с собой новые голоса, новые песни современных авторов и это оживило программу. Да и в целом песенный репертуар участников фестиваля заметно изменился, члены жюри и зрители услышали неизвестные им ранее русские народные и украинские песни. Очень тронула за душу песня «Крушина» в исполнении кочердыкских «Сударушек», высоко оценили зрители а капелльное пение березовской вокальной группы «Вечерок» и их задорную — «Пошли девки на работу», великолепное исполнение хоровых коллективов.

По завершении фестиваля членам жюри предстояло подвести и озвучить итоги.



Хор русской песни "Родные напевы" Подовинновского СДК



Вокальная группа "Вечерок" Березовского СДК

поет, поет в селе гармонь

Самый главный приз — Гран-при, по мнению жюри, заслужил народный коллектив хор «Ветеран» РДК, руководителем которого является О. Солонская. Хор на высочайшем уровне исполнил песню «Березы». Диплом Лауреатов I степени тоже был вручен ее вокальному ансамблю «Лебедушки». Дипломами Лауреатов II степени были награждены семь коллективов: Хор русской песни «Родные напевы» Подовинновского СДК — руководитель Л. Дубинкина, «Сударушки» Кочердыкского СДК — руководитель Л. Ковальчук, «Вечерок» Березовского СДК — руководитель И. Синицина, народный хор казачьей песни Каракульского СДК — руководитель В. Пермяков, народный коллектив хора русской песни РДК — руководитель О. Солонская, вокальная группа «Ивушки» Подовинновского СДК — руководитель Е. Косенко и вокальная группа «Уралочка» РДК — руководитель О. Солонская. Диплом Лауреатов III степени наградили вокальный ансамбль «Бабые лето» Никольского СДК — руководитель В. Борисова.

Под занавес фестиваля мы попросили Елену Косенко, как члена жюри и профессионала в данном виде творчества, поделиться впечатлениями о фестивале.

«Сегодняшний смотр — фестиваль вокально-хоровых коллективов является логическим завершением всех репетиционных процессов, — сказала она. — Можно, конечно, придирчиво говорить о дыхании, дикции, артикуляции и подаче звука, но надо учитывать, что не во



Елена Косенко

всех коллективах работают профессиональные хормейстеры, нет аккомпаниаторов, и спасибо тем энтузиастам и смельчакам, которые с любовью берутся за эту работу, собирают коллективы и добиваются неплохих результатов. Простота народной песни кажущаяся. На самом деле — это результат огромной многолетней работы. И дипломы Лауреатов получили в этот день те, кто добился успеха. Мне хочется отметить вокальный ансамбль «Лебедушки», у них очень высокий уровень исполнительского мастерства. Поют слаженно, грамотно, эмоционально. Все коллективы Ольги Солонской отличаются высоким профессиональным уровнем песенного искусства.

Пользуясь случаем, хочется несколько слов сказать о работе коллективов Подовинновского СДК: о хоре «Родные напевы» и вокальном ансамбле «Ивушки». Основой этих коллективов является дружба его участников, объединенная творческой атмосферой. К сожалению, в нашем коллективе всего один мужчина — Владимир Боровко, это наш талантливый поэт, песенник, гармонист, мы его очень ценим, ведь мужчины в самодеятельности — это сегодня большая редкость. Очень хочется поблагодарить всех участников фестиваля, и свой коллектив в том числе, за творческую самоотдачу, за любовь к народной песне, за сохранение и развитие народных песенных традиций».

ХОТЕЛОСЬ НАМ УСЛЫШАТЬ И МНЕНИЕ ЗРИТЕЛЕЙ

Александр Шуховцев:



— Я не совсем зритель, поскольку работаю в РДК звукооператором и обеспечиваю музыкальное сопровождение выступающим. Вот уже три года я вижу выступления коллективов и отмечаю, что из года в год их исполнительское мастерство все возрастает. Лично мне очень понравилось сегодня выступление кочердыкских «Сударушек» и подовинновский хор русской песни «Родные напевы». Хор выступал последним, но зрительный зал получил от их зажигательных песен такой эмоциональный всплеск и заряд, что запомнится надолго.

Галина Ланг:



— Я с большим удовольствием посмотрела выступление коллективов. Очень впечатлили подовинновцы своей чистой пением, эмоциональностью, задором, красотой костюмов. Слушая их, ноги сами пускались в пляс. Отмечаю, что с каждым годом все лучше и лучше поют кочердыкцы.

Но переживала я, конечно, за свои каракульские казачьи хор. Думаю, что им не помешало бы добавить живинки в свое выступление, казачьи удали, тогда бы получилось еще лучше, хотя им и так горячо аплодировали.

Кристина Дусембина вместе с сестренкой Викой:



— Нас мама привела на концерт. Нет, мы не устали. Мне немножко взгрустнулось, когда песни исполняли без музыки, а задорные, веселые нравились. У нас Вика тоже поет, выступает на конкурсах, и я под настроение пою, только не такие песни, другие. Но мне многие песни понравились.

Василий Шантырь:



— Я пришел на фестиваль вместе с супругой Анелией. Уж больно любит она народное песенное творчество, да и сама поет. Мы часто посещаем концертные программы. Душа отдыхает, когда звучит живое пение. Очень понравилось, как выступили октябрьские, подовинновские коллективы и кочердыкские «Сударушки».

Реклама

Ремонт швейных машин любой сложности
Тел. 8-912-402-58-99.

Закуп мяса
Тел. 8-932-306-98-28, 39-3-09

21 апреля в четверг с 9 до 11 часов на рынке состоится продажа кур-молодок, кур-несушек (белые, рыжие) челябинской птицефабрики. Низкие цены!

Чатажные потолки

Пенсионерам скидки 10 %
Тел. 8-908-067-58-79 (Иван)

ЗАКУП МЯСА (любого), можно живьем
Тел. 8-922-735-05-25

ЗАКУПАЮ живьем-коров, овец, быков
Тел. 8-922-740-54-69

СДАМ
Сдам 1 комн. квартиру в Чурилово.
Тел. 8-904-978-07-88.

Сдам 1 комн. квартиру в Челябинске.
Тел. 8-912-328-13-16.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЗАКУП МЯСА
(свинина, баранина, говядина)
Тел. 8-922-705-54-19, 39-3-72

КУПЛЮ МЯСО живьем (КРС и свиней)
Тел. 8-951-483-68-97

Работа
Управлению образования требуются:
экономист
бухгалтер
специалист по кадрам
5-11-92, 5-15-88

Поздравляем!

Дорогого, любимого мужа
ОПЛЕТАЕВА Владимира Ивановича
поздравляю с юбилеем!

Пусть будет радостью всегда
Вся жизнь твоя надлена.
Пусть сбудутся твои мечты,
Пусть будешь вечно счастливым ты.
Чтоб смех звучал со всех сторон,
Любовью был наполнен дом,
Ну а невзгоды и печаль
Ушли в неведомую даль!

Жена



Дорогого папу, дедушку
ОПЛЕТАЕВА Владимира Ивановича
поздравляем с 60 — летием!

Сегодня день рожденья твой!!!
А сколько стукнуло — неважно.
Так будь же вечно молодым,
Ведь жизнь дана нам лишь однажды!
Не будем мы о том тужить,
Что лет нам прибавляют дни рожденья,
Ведь главное, сумей их так прожить
Чтоб места не было для сожаления

Дети, внуки



Дорогого брата, дядю
ОПЛЕТАЕВА Владимира Ивановича
поздравляем с 60 — летием!

Мужчине для счастья нужно немного:
Чтоб ровной была в его жизни дорога,
Чтоб крепким был тыл из семьи и детей,
Чтоб множество было надежных друзей.
И мы в день рожденья спешим пожелать
Гога как богатство свое принимать.
Пусть будет побольше приятных наград.
И только вперед, и ни шагу назад.

Семьи Черновых, Фаизовых



Главу Лысковского сельского поселения
ОПЛЕТАЕВА Владимира Ивановича поздравляем
с юбилеем!

Добра, здоровья в 60!
Побольше радостных моментов!
Для Вас сегодня лишь звучат...
Все поздравленья, комплименты!
Вся ваша жизнь, как на ладони.
Достойны младости года,
А позже, в зрелость (все мы помним)
Вы помогли нам всегда.
Так разрешите коллективом
«Спасибо» от души сказать...
Средь этой жизни суетливой
И благ Вам разных пожелать!

Коллектив работников культуры
Лысковского сельского поселения

ОПЛЕТАЕВА Владимира Ивановича
поздравляем с юбилеем!

Пусть полной чашей будет дом,
И все, что хочется в придачу,
Неутомимости во всем,
Здоровья, счастья и удачи!

Семьи Куваевых и Черновых



Дорогую дочь **КОРОТКИХ Елену Анатольевну**
поздравляем с юбилеем!

Пусть минуты все будут счастливыми,
Нежных слов и улыбок полны,
Жизнь эмоции дарит красивые,
И плещет аромат новизны!
Комплементов, цветов, восхищения,
Исполненья мечты, новых встреч,
В каждом дне находить вдохновение
И тепло в своём сердце беречь!

Мама Катя, папа Толя



с. Нововарламово
Дорогую, любимую жену
ПЕПЕЛЯЕВУ Марию Ивановну
поздравляем с юбилеем!

Больше нет на свете друга,
Чем любимая супруга!
С юбилеем, ангел мой!
Пусть душа искрится счастьем,
Обойдут тебя ненастья!
Будь здоровой ты счастливой!
И всегда такой же милой!

С любовью муж Михаил



с. Нововарламово
Нашу дорогую и любимую маму
ПЕПЕЛЯЕВУ Марию Ивановну
поздравляем с юбилеем!

Мамочка, любимая, родная!
Драгоценный, близкий человек!
С днем рожденья тебя поздравляем
И от всей души желаем радости и счастья!
Мира и взаимного тепла,
Пусть проходят мимо дни ненастья,
Будь всегда любима и светла.

Дочь Люда, сын Сергей, зять Игорь, сноха
Полина.



ЯРОВЕНКО Нину Лаврентьевну
и **АСКАРОВА Мурзагельды Нуркановича**
поздравляем

с юбилейным днем рождения!

Сколько прожито лет, вам не надо считать
В этот светлый и праздничный день.
Мы хотим пожелать не болеть, не скучать,
И ещё много лет дни рожденья встречать!

Районный Совет ветеранов и организация
«Память сердца»



с. У-Чебаркульское
Дорогую, любимую племянницу
ШУЛЯК Елену Викторовну
поздравляем с днем рождения!

Тепла и счастья в этот праздник
Всем сердцем хочется желать,
Чтоб от улыбок, чувств прекрасных
Все дни могли счастливой стать.
И чтоб слова нежнее были,
Чем шёлк цветочных лепестков,
И все мгновения пусть дарят
Душевность, радость и любовь!

Семьи Руденко



ЩЕБЕНЬ,
ОТСЕВ, песок
от 3 — х тонн.
Перегонной,
земля,
кольца ЖБИ. ☎
8 — 951 — 483 — 31 — 45

Металлические
ворота. Забор.
Тел. 8 — 919 — 306 — 00 — 40,
8 — 952 — 52 — 47 — 437

ВЫПОЛНЮ любые
сантехнические работы.
Тел.: 8-908-065-33-02.

Принимаем
ЗОЛОТЫЕ
украшения
ПОД ЗАЛОГ
Магазин «Глобус»

ЩЕБЕНЬ.
ОТСЕВ. ПЕСОК
Тел. 8-908-041-91-61

Закуп
домашнего мяса
ДОРОГО! (с 10.00 до 17.00)
Тел. 8-902-600-06-66

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН
☎
8 — 919 — 306 — 00 — 40,
8 — 952 — 52 — 47 — 437

КОМБИКОРМ,
КОРМОСМЕСЬ
ОТРУБИ, ЗЕРНО.
КОРМА ДЛЯ СОБАК.
ул. Восточная, 102
Тел. для справок:
8-951-473-64-80

ПРОДАМ

✓ Торговый павильон на
полозьях.
Тел.: 8 — 922 — 751 — 64 — 85

✓ Дом.
Тел.: 8 — 951 — 793 — 58 — 36

✓ Пакеты (5 рамок). 3,5
тыс.руб.
Тел. 8-912-402-16-92.

✓ Диск на ав-ль «Нива»,
новые. 5 JX16H2 ET 58.
Тел. 8-950-748-42-91.

✓ СРОЧНО! Магазин в
с. Каракульское по ул.
Банная, 7 с оборудовани-
ем.
Тел. 8-982-10-30-450.

✓ Пчелопакеты карпат-
ка — 4 рамки; карника —
5 рамок.
Тел. 8-908-57-09-134,
8-908-06-21-355.

✓ Благ.квартиру в 2-х
кв.доме. S — 60 кв.м.
Тел. 8-950-74-38-301.

✓ Дом в районе. Недорого!
Можно под мат.кап.
Тел. 8-952-52-38-675.

✓ Дом S — 139 м2, зем.уча-
сток 11 сот.
Тел. 8-982-271-65-32.

✓ Печь для бани.
Доставка.
Тел. 8-919-158-96-20.

✓ Квартиру в 2-х
кварт.доме S — 66 м2,
благоустроенный.
Тел. 8-900-075-59-46,
5-17-12.

✓ Квартиру в 3-х кварт.
доме в с. У — Чебаркульское.
Тел. 8-922-741-09-34,
8-929-272-34-60.

✓ Поросят.
Тел. 8-919-351-57-45,
26-5-08

ОПТИКА ОПТИКА

В МАГАЗИНЕ "ГЛОБУС"
ул. Восточная, 45Б каждый
понедельник и среду врач-
оптометрист → проверит зрение,
→ подберет очки, а также → изготовит
ОЧКИ любой сложности.

→ Контактная коррекция → измерение
внутриглазного давления.

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ солнцезащитных очков-2016

ПРОИЗВОДСТВО ПРОФНАСТИЛА

• Профнастил и металлочерепица любой марки и
любого размера от 170 руб.кв.м
• Сайдинг металлический и виниловый от 200 руб

• Металлопрокат (профтруба,
арматура, уголки и т.д.)
• Водосточные системы
• Утеплитель ОСБ от 550 руб, ГКЛ
• Листогиб (любые элементы
под ваш заказ)
• Поликарбонат и теплицы
• Товары для внутренней отделки



Городские цены Гибкая системы скидок
Консультация и расчет Доставка

Приглашаем к сотрудничеству подрядчиков
с. Октябрьское, ул. Восточная, 32 автогараж № 4
Тел. 8-922-74-0000-4, 8-908-054-30-28,
8-919-301-24-44

ЗАКУПАЮ МЯСО
у населения, дорого.
Тел. 8-951-273-53-43,
8-961-571-55-66

Закуп МЯСА

Тел. 8-951-772-05-15,
5-13-60

ПОМНИМ, ЛЮБИМ, СКОРБИМ...
18 апреля исполняется 10 лет как ушел из жизни
Воронцов Анатолий Петрович

Скажи, зачем Ты нас покинул?
Зачем ушел Ты в мир иной?
Зачем Ты солнце опрокинул,
Заставил сжечь все под собой?
Ты был. Ты есть.
Ты будешь вновь...
Ты вечный Наш...
Ты невозвратный...
Слегка откинута бровь
и гордый взгляд. —
Вот так внезапно оставил
в сердце вольный след...
На фото — лишь черты родные.
Молю, пари Ты надо мной
Крылатой птицей большекрылой...
И обними меня покрепче...
Не думал Ты... Не верим Мы...
Я знаю, что Тебе не легче
Смотреть на слезы, пустоту.
Что так терзают наше сердце...
Жена, дети, внуки.

КОМБИКОРМА
БОЛЕЕ 30 НАИМЕНОВАНИЙ
1. 8-964-24-24-777
ДЛЯ ВСЕХ ВИДОВ С/Х ЖИВОТНЫХ И ПТИЦ.
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА!!!
с. Октябрьское
ул. Строителей, д. 17А
Тел. 8-932-014-18-06
Коркино 89227462062
кормосмесь 310 руб/мешок
корм для свиней 9,71 руб/кг
корм для птицы 11,33 руб/кг
отруби пшеничные от 140 руб/мешок
Отруби пшеничные от 120 руб./мешок
www.kzk.liu.ru e-mail:ooo-kzk@mail.ru

ГАЗель ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.
Тел. 8 — 951 — 483 — 68 — 97

А.П.Х «Злыгостев Г.Ф.» принимает предоплату на су-
точных цыплят: бройлеры — 60 руб., красные несушки —
60 руб., пегушки — 15 руб. Подрощенные до 2-х недель:
бройлеры 105 руб., красные несушки — 95 руб., пегушки
50 руб. Пенсионерам скидка 5 руб. с цыпленка.
Предоплата и скидки до 1 Мая 2016 г. Предоплата про-
изводится в «Сытной лавке» по ул. Ленина около магазина
«Визит» с 11.00 до 14.00, ежедневно, выходной воскресне-
нье. При себе иметь пенсионное удостоверение. Также
в лавке имеется в наличии домашнее свежее мясо говяди-
ны и свинины, копчености.
Тел. 5-13-07, 8-951-240-27-60.



+ 16

ГЛ. РЕДАКТОР
Лев Николаевич
ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Ок-
тябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных тех-
нологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, из-
дателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2712. Тираж сертифициро-
ван Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ.лист. Отпечатана в ОАО «Еманжельинская городская типография»
(ул. Чкалова, 18). Заказ № 29. Сдано в печать 13 апреля по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений от-
ветственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не
рецензируются. Адрес электронной почты: oktiskra174@mail.ru. Сайт: redakcia-oi.ru

